
39C0990

STEP 1

STEP 2

KRPRV - KRPRVX
Montaggio - Installation - Einbau - Installation

USE SELF TAPPING SCREW TE M6X20

UTILIZZARE VITI TRILOBATE TE M6X20
USE METRIC THREAD SCREW TE M8X30 

UTILIZZARE VITI METRICHE TE M8X30

REFRIGERATORS REFRIGERATED COUNTERSBLAST CHILLERS/FREEZERS

ONLY ON FRONT SIDE 
USE SWIVELLING WHEELS 

WITH BRAKES

SOLO SUL LATO ANTERIORE
UTILIZZARE RUOTE 

PIROETTANTI CON FRENO

USE NYLON SPACER

UTILIZZARE DISTANZIALE IN PLASTICA

USE SWIVELLING WHEELS WITHOUT BRAKES

UTILIZZARE RUOTE PIROETTANTI SENZA FRENO

USE SWIVELLING WHEELS WITHOUT BRAKES

UTILIZZARE RUOTE PIROETTANTI SENZA FRENO

ONLY ON FRONT SIDE 
USE SWIVELLING WHEELS 
WITH BRAKES

SOLO SUL LATO ANTERIORE
UTILIZZARE RUOTE 
PIROETTANTI CON FRENO

ONLY ON FRONT SIDE  USE
SWIVELLING WHEELS  WITH BRAKES

SOLO SUL LATO ANTERIORE UTILIZZARE
RUOTE PIROETTANTI CON FRENO

STEP 1

STEP 2

STEP 1

STEP 2

USE SELF TAPPING SCREW TE M6X20

UTILIZZARE VITI TRILOBATE TE M6X20

USE SWIVELLING WHEELS WITHOUT BRAKES

UTILIZZARE RUOTE PIROETTANTI SENZA FRENO


